

庆丰路节前“洗脸”

改造工程计划年底动工

□晚报记者 彭慧

本报讯 作为连接新老城区的重要道路,由于市政设施薄弱、环境脏乱差,庆丰路一直饱受诟病。为迎接国庆节的到来,落实市城管委提出的9月份城市管理工作要求,9月25日,东新区城市管理中心及下属物业公司,与社区人员一起,共出动400余人,对庆丰路的大庆路至周口大道段进行了突击整治。“洗脸”后的道路面貌焕然一新,附近居民纷纷点赞。

当日9时许,周口晚报记者在庆丰路与大庆路交叉口附近看到,数十名城管队员手持扫帚、铁锨等工具对路两侧的垃圾进行清理。绿化带内的垃圾捡拾干净了,慢车道和垃圾中转站周边散落的垃圾清理干净了,沿线电线杆、墙壁上的各类小广告也被刮得干干净净。此外,城管队员还治理了沿街商铺的出店占道经营、乱扯乱挂、车辆乱停乱放等。

东新区城市管理中心相关负责人介绍,当日7时许,该中心联合物业公司、社区等单位,组织400余人,责任到人,将庆

丰路分成6段,由6个中队负责。为激励先进,整治活动结束后还给予当场评比,排在前两名的中队,每队给予1000元奖励,排名最后的中队,给予队长及队员每人处罚50元。

据了解,多年以来,庆丰路上缺少垃圾箱,垃圾中转站周边乱丢垃圾现象突出;绿化带护栏残缺不全,“幸存”的也大多锈迹斑斑、东倒西歪;部分路面破损严重……这些都极大地影响了市容市貌。对此,东新区计划今年年底对该路实施全面改造,路面重铺沥青,更换破损护栏和道牙石,对残缺的绿化带进行苗木补栽,确保短时间内实现大变样。

构建大城管
创建文明城



我市俩留守儿童 献艺央视7套中秋联欢会

□晚报记者 金月全 文/图

本报讯 9月27日晚,项城市昌福学校的两名留守儿童陈果(9岁)和孙乐乐(13岁)亮相央视7套中秋联欢会,表演的《乱猜百家姓》节目,受到全国观众好评。

为了让留守儿童过一个愉快的中秋节,央视7套军事农业频道在中

秋之夜为全国观众奉上了一场有意义的联欢会——“团圆回家 相聚香河”2015年留守儿童中秋大联欢。联欢会于当日18时05分播出,节目进行29分钟后,来自项城市昌福学校的留守儿童陈果和孙乐乐一起登场(如图),在介绍完自己的情况后,二人现场表演了《乱猜百家姓》节目,赢得台下观众阵阵掌声。

10月1日起手机流量不清零?

周口三大运营商均称还没接到通知

□晚报记者 张擎

本报讯 近日,有消息称,自10月1日起,国内三大电信运营商将实施全新手机流量政策,当月用不完的流量可延至下月使用。9月28日,周口晚报记者向周口三大运营商周口移动、周口联通和周口电信求证,得到的均是“暂未接到总部正式通知”的回应。

当日,周口晚报记者致电周口三大运营商客服,他们均表示暂时还未推出相关服务。

据了解,近日,有媒体报道称,自10月1日起,国内三大电信运营商将正式推出开放套餐内当月流量不清零业务。运营商将向所有用户自动推出“流量滚存”服务模

式,当月计费的手机套餐中的流量如果有剩余,可以转移至下月优先使用。消息称,自10月1日起,流量当月不清零服务将向所有手机用户默认开通,用户无须单独申请。需要注意的是,该服务仅限于当月剩余流量转至下月使用,且下月优先使用上月未用完的流量。

一位业内人士向周口晚报记者解释称,流量当月不清零,是指主流量不清零,如你订了一个4G套餐,其中包括3GB的流量,你一个月用了2GB,到了月底,剩余的1GB流量不再清零,而是转到下月优先使用,在这1GB流量用完后,再使用你套餐中当月的流量。如果顺延下来的1GB流量你尚未用完,则将被清零。



六类人可获 免费乳腺及甲状腺检查

9月27日,在周口市新华医院,来接受免费检查的市民排起了长队。据了解,周口市新华医院特拿出100万元常年免费为优秀教师、“三八红旗手”获得者、劳动模范、伤残军人、优秀共产党员、女工干部做乳腺及甲状腺检查。周口市新华医院名誉院长张庆选介绍,自9月20日起,他们已经为417名市民做了免费检查,并将常年为符合条件的市民做免费检查。此外,对检查过程中发现的患病市民,所花的治疗费在医保报销之后,医院将会再优惠30%。

晚报记者 王凯 摄